Самостоятельная работа № 6
Дорогой друг! Тебе предлагается самостоятельная работа №6 для подготовки к итоговой проверочной работе, направленная на ликвидацию различных трудностей по предметным линиям.

       3.5 – 1 (1)
                                                     уровень выполнения    
класс                                номер карточки   

                 номер сам.раб.
Внимание! Все карточки и номера из учебников выполнять не нужно! Каждый учащийся выбирает карточки по своим трудностям.

По каждой линии  (если всё  получается) достаточно предъявить  от 3 до 5 заданий. Выбирай задания по уровням!!!

	Линии
	 

	Действия с числами
	Учебник:  стр. 91 № 1 – 5, 8, 10 – 14, 21-27


	Текстовые задачи
	Карточки № 11 – 20



	Математический язык

	Карточки № 1 - 10.
Учебник: стр. 91 № 6 – 7


	Геометрический материал
	Учебник: карточки № 21 - 29



 Срок предъявления результатов:  15 мая.
	3.5 – 1 (1)

Найдите неизвестное по схеме:


1)                                                      2)                   

               

	3.5 – 2 (2)
Найдите неизвестное по схеме:

1)                                    2)
                                                

	3.5 – 3 (1)

Ребята находили неизвестное по данной схеме:

              

Вот что у них получилось:

Коля:   69                           Надя:   13
Петя:   30                           Люда:   64
Кто из ребят прав? Докажи.


	3.5 – 4 (1)

Ребята составляли выражение по данной схеме:


Вот что у них получилось:

Наташа:    120                  Надя:  160
Кирилл:     50                   Коля:   288
Кто из ребят прав? Докажи.


	3.5 – 5 (2)

 Учащиеся составляли уравнение по данной схеме:


                                       на с  

Вот что у них получилось:

Лида:       (x + n) – c = a,    

Матвей:   (a + c) – n = x,

Иван:        x + n – c = a.

Кто из ребят прав? В чём ошибки у других?
   

	3.5 – 6 (2)

Найдите неизвестное x по схеме. Составь задачу по схеме.
                    

        

	3.5 – 7 (1)

Найдите неизвестное по схеме:
1)                                                    2)                    

	3.5 – 8 (2)

Найдите неизвестное по схеме. Запишите выражение для нахождения неизвестного.

1) 2)



	3.5 – 9 (1)

Составьте выражение по схеме и найдите его значение.


1)   5                                         2)
                                                                                     на 12 

                   3

                                                                                      10 

	3.5 – 10 (2)

 Найдите неизвестное по схеме. Составь по схеме задачу.

1) 2)



	3.5 – 11 (1)

Построй к задаче схему. Реши задачу.

Первая бригада добыла сверх плана 13760 т угля. Вторая бригада добыла сверх плана на 870 т больше, а третья бригада на 590 т меньше, чем первая бригада. Сколько тонн угля сверх плана добыли все три бригады вместе?


	3.5 – 12 (2)
Построй к задаче схему. Реши задачу.

Автор сказки «Красная шапочка» француз Шарль Перро родился в 1628 году, автор «Сказки о рыбаке и рыбке» А.С.Пушкин родился на 171 год позже, а автор сказки «Три медведя» Л.Н.Толстой родился на 29 лет позже А.С.Пушкина. Сколько лет прошло со дня рождения авторов любимых детских сказок до наших дней?


	3.5 – 13 (2)

Построй к задаче схему. Реши задачу.

Сорняки образуют много семян. Одно растение бодяка даёт в год 35000 семян, что в 5 раз больше того, что даёт василёк, и в 3 раза меньше того, что даёт полынь. Сколько семян дают вместе одно растение василька и полыни в год?


	3.5 –14 (2)

Построй к задаче схему. Реши задачу.

За год лесхоз из пней деревьев произвёл 237 т древесного угля, скипидара и смолы. Масса скипидара и смолы составляла 125 т, а масса смолы и древесного угля 195 т. Сколько тонн каждого вида продукции произвёл лесхоз за год?


	3.5 –15 (2)

Реши задачу.

За осень школьники посадили 1260 саженцев берёз, тополей и елей. Берёз и елей было посажено 796, а тополей и елей – 804. Сколько в отдельности было посажено берёз, тополей и елей?


	3.5 – 16(2)

Построй к задаче схему. Реши задачу.

Останкинская телевизионная башня в Москве имеет три смотровые площадки. Средняя площадка находится на высоте 269 м, что выше нижней на 122 м, а верхняя площадка находится на 190 м выше нижней площадки. Определите общую высоту башни, если верхняя её точка находится выше верхней смотровой площадки на 203 м.


	3.5 – 17(1)

Построй к задаче схему. Реши задачу.

Вязальная мастерская израсходовала на жакеты 196 кг шерсти; на носки на 24 кг больше, чем на жакеты, а на рейтузы в 2 раза больше, чем на носки. Сколько всего килограммов шерсти израсходовала мастерская?


	3.5 – 18 (2)

Построй к задаче схему. Реши задачу.

В питомнике вырастили 25700 саженцев деревьев; саженцев яблонь – 8580, что на 4210 меньше, чем саженцев вишни. Остальные – саженцы сливы. Сколько саженцев слив было выращено в питомнике?


	3.5 – 19 (1)

Построй к задаче схему. Реши задачу.

Гора Народная - самая высокая гора на Урале – имеет высоту 1894 м над уровнем моря. Гора Магнитная ниже Народной на 1280 м, гора Берёзовая ниже Магнитной на 5 м, а гора Широкая выше Берёзовой на 137 м. Какова высота горы Широкая? На сколько метров гора Народная выше горы Широкой?


	3.5 – 20 (1)

Построй к задаче схему. Реши задачу.

Три группы собирали грибы для грибоварни. Первая группа собрала 230 кг, вторая – на 20 кг больше, чем первая, но обе эти группы собрали вместе на 40 кг меньше, чем третья группа. Сколько килограммов грибов было собрано? 


	3.5 – 21 (1)

  Даны фигуры. 




Определи,  1) сколько на рисунке изображено квадратов: ___________;

                    2) сколько на рисунке изображено прямоугольников: __________
 

	3.5 – 22 (1)

Обозначь углы. Определи вид каждого угла  и заполни таблицу.



Острый угол

Тупой угол

Прямой угол



	3.5 – 23 (2)

1)  Выбери из данных углов   
[image: image1.wmf]ABC

Ð

.  

  2) Построй прямоугольный треугольник так, чтобы одним из его углов был 
[image: image2.wmf]ABC

Ð

.

  

3)Сколько прямоугольных треугольников можно построить с углом 
[image: image3.wmf]ABC

Ð

?  ______


	3.5 – 24(1)

Периметр квадрата  равен 12 см.  Найди сторону квадрата и построй его.


	3.5 – 25 (2)

Нарисуй четырёхугольник (если это возможно), у которого:

1) два угла острые, два угла тупые;

2) один угол прямой, остальные углы – любые;

3) два прямых угла, один – тупой, другой – острый;

4) два прямых угла, два острых угла;

5)  все углы прямые.



	3.5 – 26 (2)

На стороне 
[image: image4.wmf]AD

  четырёхугольника 
[image: image5.wmf]ABCD

 выбрана точка К.  Найди на стороне ВС четырёхугольника такую точку М, чтобы периметр четырёхугольника 
[image: image6.wmf]ABMK

 был равен периметру четырёхугольника 
[image: image7.wmf]KMCD

.

 




	3.5 – 27 (2)

Дан угол и несколько точек. Назови точки. Определи, какие из точек:

а) лежат внутри угла ______________________________________;

б) лежат вне угла _________________________________________;

в) лежат на границе угла ___________________________________ . 










	3.5 – 28 (2)

Требуется из данного листа бумаги (учащимся предложен круг), не пользуясь никакими чертежными инструментами, изготовить прибор  «определитель прямых углов». 

(C листом бумаги можно производить любые операции).



	3.5 – 29 (2)

Прочитай внимательно справочный материал и выполни задание.
Справочный материал.

Для углов, как и для других величин, есть стандартные единицы измерения. Основной единицей измерения углов  является градус. Для обозначения градуса используется специальный значок « ( ».

Для измерения углов в градусах используют транспортир.

Чтобы измерить угол транспортиром необходимо: 

1) транспортир  приложить к одной из сторон угла, как показано на рисунке 1. 

2) прочитать по шкале транспортира число, соответствующее второй стороне. Это и будет значение угла в градусах. 





Определи величину угла ABC в тех случаях, когда это возможно.

             а)                                                                                       б)                         

              в)          в)                                                                           г) 
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Рис.1. Измерение угла транспортиром
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